## RESOLUTION NO. 179723

WHEREAS, the City of San Diego has been without an official flower up to the present time; and

WHEREAS, the City of San Diego is desirous of having an official flower; NOW, THEREFORE,

 $\ensuremath{\mathsf{BE}}$  IT RESOLVED, by the Council of The City of San Diego, as follows:

That the carnation be, and the same is hereby accepted as the official flower of the City of San Diego.

Presented by

APPROVED: EDWARD T. BUTLER, Caty Attorney

Hubert C. Cavanagh

APR 28 1964 Passed and adopted by the Council of The City of San Diego on by the following vote: Councilmen Yeas Nays Excused Absent Helen R. Cobb V Ivor de Kirby Harry F. Scheidle Allen Hitch Tom Hom Jack Walsh Mayor Frank E. Curran AUTHENTICATED BY: Mayor of The City of San Diego, California. (Seal) PHILLIP ACKER City Clerk of The City of San Diego, California. By Kith Klauce, Deputy.

RECEIVED OFFICE SALVENCY'S OFFICE SALVENCY'S OFFICE SALVENCY'S OFFICE SALVENCY SALVE

Office of the City Clerk, San Diego, California	a
Document   670825   Filed   MAY 12 1964	-
Resolution 179723 Adopted APR 28 1964	_mak
Recorded on microfilm roll number:	-